



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΪΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΓ. ΦΙΛΟΘΕΗΣ 5Β – ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ, ΣΥΝΤΑΓΜΑ

☎ 2103236287 – 2103232463

✉ sea1891@otenet.gr

📧 sea1891.gr

▼ 210 3221089

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

ΙΛΙΟΝ/ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ/ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

ΜΕΝΕΛΑΟΥ 33 & ΧΡΥΣΗΙΔΟΣ, ΙΛΙΟΝ
ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ & 40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ 20

210 26 35 114
210 57 18 023

Αθήνα 27/5/22

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΟΥΝΗ, 10:30ΠΜ

ΑΓ.ΦΙΛΟΘΕΗΣ 5Β, ΠΛ.ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Συμμετέχουμε μαζικά στη Γενική Συνέλευση του σωματίου μας, συζητάμε και οργανώνουμε τον αγώνα μας για συλλογικές συμβάσεις εργασίας, αυξήσεις στους μισθούς μας, το ωράριο, την Κυριακάτικη αργία, ουσιαστικά μέτρα προστασίας και ενίσχυσης του εισοδήματος μας.

Μέσα από αυτόν το δρόμο μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις, να πάρουμε ανάσες ανακούφισης από το πετσόκομμα του εισοδήματος μας, από την ακρίβεια. Να βάλουμε φρένο στην εργοδοτική ασυδοσία η οποία αξιοποιώντας εκατοντάδες αντεργατικούς νόμους όλων των κυβερνήσεων μέχρι σήμερα έχει ισοπεδώσει προγράμματα και ωράρια εργασίας, πόστα, ρεπό, διαλλείματα, άδειες και αργίες.

Δεν πάει άλλο, δεν αντέχουμε, δεν μπορούμε να τα φέρουμε βόλτα, κάτι πρέπει να κάνουμε, λέμε όλοι οι εμποροϋπάλληλοι. Και έτσι είναι.

Δεν μπορούμε να ζήσουμε με μισθούς χαρτζιλίκι, δεν μπορεί να μας έρχεται ο λογαριασμός του ρεύματος και να παθαίνουμε έμφραγμα, δεν μπορεί να δουλεύουμε με ωράρια και προγράμματα κομμένα και ραμμένα στις ανάγκες της εργοδοσίας αφαιρώντας μας κάθε δυνατότητα ελεύθερου χρόνου και ξεκούρασης. Κατά τα άλλα θα μας σώσει η ηλεκτρονική κάρτα.

Δεν μπορεί να έχουμε φτάσει στο σημείο ιδιαίτερα στα supermarkets να πληρώνουμε από την τσέπη μας ταμειακά ελλείμματα δίχως να παίρνουμε επίδομα ταμείου, να πληρώνουμε τα ληγμένα προϊόντα, να πληρώνουμε ακόμα και τα μηχανήματα που έχουν υποστεί βλάβη.

Δεν μπορεί να γινόμαστε μπαλάκι από πόστο σε πόστο και να μας χρονομετράνε σε κάθε μας βήμα φτάνοντας μας στα όρια της σωματικής και ψυχολογικής εξόντωσης.

Τώρα είναι η ώρα να αντεπιτεθούμε και να διεκδικήσουμε με όπλο μας το σωματείο όλα αυτά που σήμερα έχουμε ανάγκη για να ζούμε και να δουλεύουμε με αξιοπρέπεια. Όλα όσα μας στερούν κυβερνήσεις και επιχειρηματικοί όμιλοι για να αυγατίζουν τα κέρδη τους.

Τώρα να πάρουμε την υπόθεση υπεράσπισης των δικαιωμάτων μας στα χέρια μας. Να αντιμετωπίσουμε την επίθεση κυβέρνησης και επιχειρηματικών ομίλων, τα νέα δεινά από τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, την ένταση της εκμετάλλευσης και το δυνάμωμα της φτώχειας, την ένταση της επίθεσης στα εργατικά δικαιώματα, το δυνάμωμα της κρατικής καταστολής και της εργοδοτικής βίας.

ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ Η ΔΥΝΑΜΗ -ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΕΛΠΙΔΑ -ΟΠΛΟ ΜΑΣ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

Συντονίζουμε την δράση μας με σωματεία, εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες συμμετέχοντας στην πλατιά πανελλαδική σύσκεψη του ΠΑΜΕ . Κάνουμε ένα πιο αποφασιστικό βήμα στην οργάνωση μας στα σωματεία μας.

ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ- ΟΡΓΑΝΩΝΟΜΑΣΤΕ- ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ- ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Το ΔΣ